24.11.2016 JUOPEPEHIIUAJIBHBIE YPABHEHUSI
JINCTOK 3

Bamaua 1. [Tycrs {¢'} — dasossiit norok B R™. MoxkKHO JIn BOCCTAHOBUTH BEKTOPHOE 110JI€,

ecJIM HaM U3BEeCTHBI OTOOpazKeHns ¢' JUNIb JJId HeJbIX ¢7

Bamaua 2. Hapucyiite o6pa3 ksaapara |z| < 1,|y| < 1 upm npeobpasoBannu (ha3oBoro

IIOTOKa CHCTEMbL

(a)

T=x—Yy (b) T =2y

y =2y y=zr+y

3amaua 3. Haiiqutre o6bem obpasa eIMHUIHOrO KyOa IMOJ JIeCTBHEM IIpeodOpa3oBaHUs 3a

3a Bpems ¢t = 1.

Bpems t = 1 ¢da30BOro MoTOKa CUCTEMBI

T1 = sinxy + 3x1, T9 = cosxg — 29 + T1, T3 = arctgr; — o + 3.

3amauva 4. Boimpavure Ha NUIIOCKOCTH CIeyIOIUE BEKTOPHBIE TOJIS:

(2) g +y5y (b) (z+y)g +25,.

Bamaua 5. [Tycrs b(t, z): R X R — R — rmaakas dyuxnug. JokaxKure, 9T0 B paCUIHPEHHOM
dbazosom npocTpancTBe Ji1st 110001 TouKY (tg, To) CYNIECTBYET JOCTATOYHO MaJiasi OKPECTHOCTh,
B KOTOPOii o6paTHas 3amena K 3amene koopauuar (t,x) — (t, X (¢, x)), rne X(t,x) — pemenne
sajaun Kommu g ypasuenuss © = b(t,x) ¢ mavanpubim yeaouem X (0,x) = z, ypaBHeHHe
& = b(t,z) mepesomur B ypasuenue y = 0. Takum 06pa3oM, JIOKAJIBHO BBIIPAMISETCS TMOJIE
HanpapieHuii. Beimpsivure noste Hanpasiaenuii ypasuennii (a) & =z, (b) & =t.

AtI/I

4qa 6. ™ A u B — MaTpumpt . lokazkure, 4T JIsl BCEeX KOMMY-
Samaua 6. Ilyctb A u B a n x n. loka e, UTO € eBs cex t, s KO

TUPYIOT TOTJIA U TOJBKO Torja, Korja [A, Bl = AB — BA = 0.
Bapaua 7. Jlokaxkure, 4To jijis Beakux Marpuil A u B BepHO paBencTBo (dbopmyna JIn)

6A+B — lIm <6A/neB/n>n.



